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ATA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA, EM 07 DE JULHO DE 2015, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

 

A hora regimental do sétimo dia do mês de julho do ano de dois mil e 

quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 23ª Sessão Ordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani 

Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla 

Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Marcos Augusto 
de Góis Vieira e Miguel Pereira Domingues. Deixaram de comparecer os 

Vereadores Luiz Antonio de Proença e Marcos Fábio Miguel dos Santos. Com 

número legal, o Senhor Vice-Presidente da Câmara: Marcos Augusto assumiu a 

presidência e iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao Vereador Giovani Paiotti 

que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir, o Senhor Presidente 

convidou a Secretária Vereadora Cristina Brisola para fazer a leitura das 

matérias da presente sessão. FOI FEITA A LEITURA da Ata da 22ª Sessão 

Ordinária realizada em 30 de junho de 2015. Submetida ao plenário em votação 

a ata foi APROVADA por unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor 

Presidente e demais membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, tais como: ofícios da Excelentíssima 

Prefeita Municipal, em resposta ao Requerimento nº 059/2015, e outro 

solicitando a prorrogação do prazo para apresentação da resposta ao 

Requerimento nº 058/2015; convite da comissão organizadora da 19ª Festa 

Julina da Santa Helena, convidando para participar do evento. As 

correspondências serão arquivadas na Secretaria da Câmara e estarão à 

disposição dos Senhores Vereadores. Foi feita a leitura das mensagens 

justificativas das PROPOSITURAS RECEBIDAS: Projeto de Lei 

Complementar nº 007/2015 - “Autoriza o Poder Executivo a parcelar os 

débitos vencidos até o ano inteiro, de IPTU, ISSQN, Contribuição de Melhoria, 

Taxas, Multas Administrativas e Sanitárias e dá outras providências”; Projeto 

de Lei nº 053/2015 - “Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público - 

Rua Josef Fritz”. As proposituras serão enviadas às Comissões para estudo e 

apresentação de parecer. Na sequência, foi deliberado o seguinte 

REQUERIMENTO: Requerimento nº 061/2015 – de autoria do Vereador 

Miguel Pereira, que requereu o seguinte: Quantos pedidos de loteamentos estão 

devidamente registrados junto à Prefeitura Municipal? Se há efetiva fiscalização 
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por meio dos fiscais para coibir loteamentos irregulares, pois está havendo 

parcelamento do solo à revelia das normas que o proíbem, como por exemplo, 

bairro Água Doce; De quem é a responsabilidade pelo escoamento do esgoto 

nestes loteamentos irregulares? De quem é a responsabilidade pela captação e 

distribuição da água nestes loteamentos irregulares? Quantos são os loteamentos 

irregulares no Munícipio? Submetido em discussão, fez uso da palavra o 

Vereador Miguel Pereira, submetido em votação, foi aprovado por unanimidade 

de votos. Em seguida, foram deliberadas as seguintes INDICAÇÕES: 

Indicação nº 253/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto a Secretaria competente, providencie a 

instalação de mais aparelhos de exercícios na Praça de Lazer Gabriel Válio e 

providencie a implantação de iluminação pública no local. Submetida em 

discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Antonio Matos e Jorge 

Takashi, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade 

de votos. Indicação nº 254/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto a Secretaria competente, 

providencie a arborização da entrada do bairro Jardim Cananéia, desde o trevo 

até a portaria, nos canteiros centrais da avenida, inclusive nas calçadas do posto 

de saúde. Submetida em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores 

Antonio Matos e Jorge Takashi, logo após, foi submetida em votação, sendo 

aprovada por unanimidade de votos. Indicação nº 255/2015 – de autoria do 

Vereador Antonio Matos: indicando à Senhora Prefeita para que, junto a 

Secretaria competente, providencie a instalação de lixeiras na Praça de Lazer 

Eduardo Antunes de Proença. Submetida em discussão, fizeram uso da palavra 

os Vereadores Antonio Matos e Jorge Takashi, logo após, foi submetida em 

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Indicação nº 256/2015 – de 

autoria do Vereador Antonio Matos: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto a Secretaria competente, realize o convênio com o ITESP para o 

levantamento do bairro Jardim Nova Pilar III, para fornecimento de títulos de 

domínios para elaboração de escrituras aos proprietários. Submetida em 

discussão, fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo após, foi 

submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Indicação nº 

257/2015 – de autoria do Vereador João Batista: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto a Secretaria competente, solicite à  Santa Casa de Misericórdia 

de Pilar do Sul para que  realize a contratação dos controladores de acesso. 

Submetida em discussão, fez uso da palavra o Vereador João Batista, logo após, 

foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Indicação 

nº 258/2015 – de autoria do Vereador João Batista: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto a Secretaria competente, seja disponibilizado curso de 
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capacitação ou treinamento específico para os funcionários públicos municipais, 

com o objetivo de promover o uso consciente das redes sociais e dos 

dispositivos móveis conectados à internet nas dependências do Poder Público 

Municipal. Submetida em discussão, fez uso da palavra o Vereador João Batista, 

logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. 

Foram feitas as leituras das seguintes INDICAÇÕES: Indicação nº 259/2015 – 

de autoria do Vereador Marcos Augusto: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, realize mais uma edição do casamento 

comunitário; Indicação nº 260/2015 – de autoria do Vereador Marcos Fábio: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie a limpeza e a manutenção da passarela e da iluminação pública da 

passarela que liga a Rua Genaro Samarco a Rua Onofre Bezerra, no Jardim 

Nova Pilar III; Indicação nº 261/2015 – de autoria do Vereador Jorge Takashi: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, realize 

uma operação tapa buracos na Rua Vicentina Maria de Jesus, no Jardim Nova 

Pilar III; Indicação nº 262/2015 – de autoria do Vereador Marcos Augusto: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie a mudança de local da guarita localizada na Rua José Antonio da 

Silva, no Jardim Vale Verde; Indicação nº 263/2015 – de autoria da Vereadora 

Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, providencie a manutenção, limpeza, pintura e reparo em um dos 

equipamentos da academia ao ar livre, na Praça de Lazer Eduardo Antunes 

Proença. As indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. 

Encerrada as matérias do Expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra 

ao Vereador que desejasse fazer uso em TRIBUNA LIVRE e assim foi feito 

pelos Vereadores Jorge Takashi e Luiz Brisola. Ninguém mais se manifestando 

o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos para organizar 

a pauta da Ordem do Dia. Na sequência, o Senhor Presidente deu início a 

discussão e deliberação das matérias que compõe a ORDEM DO DIA: Foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 066/2014 – “Institui o Dia do 

Trabalhador da Saúde no âmbito do município de Pilar do Sul e dá outras 

providências”, feita a leitura do respectivo parecer das comissões e submetido ao 

Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos 

em Turno Único. Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 052/2015 – 

“Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no 

orçamento e dá outras providências”, feita a leitura do respectivo parecer das 

comissões e submetido ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO 

por unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a leitura do Projeto 

de Lei nº 042/2015 – “Altera a Lei Ordinária n° 1.177/93, de 27 de dezembro de 
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1993 e dá outras providências”, e feita a leitura do respectivo parecer das 

comissões. Submetido ao Plenário em Primeira discussão, fez uso da palavra o 

Vereador João Batista, submetido em Primeira votação, foi APROVADO por 

unanimidade de votos em Primeiro Turno. NÃO HAVENDO MAIS 

MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra em 

EXPLICAÇÃO PESSOAL ao Vereador que desejasse fazer uso. Ninguém se 

manifestando o Senhor Presidente agradeceu ao público presente e aos Senhores 

Vereadores, e DEU POR ENCERRADA a presente Sessão. Eu, 

____________________ Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, 

lavrei a presente Ata sob a superintendência da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 07 de julho de 2015. 

 

 

MARCOS AUGUSTO DE GÓIS VIEIRA  

-Presidente da Sessão- 

 

  

CRISTINA GOMES BRISOLA VIEIRA 

-1ª Secretária- 


